



ИЗВЕШТАЈ СА МЕЂУНАРОДНИХ ТАКМИЧЕЊА
СТРУЧНИ ОДБОР РИТМИЧКЕ ГИМНАСТИКЕ
ГИМНАСТИЧКОГ САВЕЗА СРБИЈЕ

ИЗВЕШТАЈ – МТМ Куп, Љубљана

Датум одржавања такмичења: 07.– 09.04.2023.

Место одржавања такмичења: Љубљана , Словенија

Састав делегације:

Такмичарке: Маша Тошић - сениорка, Мина Чолић, Маша Николић - јуниорке

Тренер: Јелена Иветић

Суткиња: Милена Рељин Татић

Земље учеснице такмичења у категорији јуниорки: Аустралија, Аустрија, Белгија, Босна и Херцеговина, Бугарска, Немачка, Србија, Хрватска, Грузија, Литванија, Словенија, Украина. Укупно 12 земаља.

Земље учеснице такмичења у категорији сениорки: Аустралија, Аустрија, Бугарска, Босна и Херцеговина, Италија, Нови Зеланд, Сједињене Америчке Државе, Србија, Грузија, Литванија, Словенија, Украина, Чиле, Шведска . Укупно 14 земаља.

Број такмичарки у категорији сениорки: 31

Број такмичарки у категорији јуниорки: 26

На такмичењу у Љубљани, по одлуци СО РГ ГСС је наступала је сениорка Маша Тошић и јуниорке Мина Чолић и Маша Николић.

На такмичење се путовало кобијем и по завршетку такмичења, у недељу је био повратак у Београд. Смештај је био у организацији СО РГ ГСС. Организација самог такмичења је протекла како је и планирано.

Осврт на наступ такмичарке:

У категорији сениорки Маша Тошић је од 31 такмичарке освојила 8.место у вишебоју, вежби обручем, вежби лоптом је освојила 9.место, док је у вежби чуњевима и траком освојила 10.место.



ИЗВЕШТАЈ СА МЕЂУНАРОДНИХ ТАКМИЧЕЊА
СТРУЧНИ ОДБОР РИТМИЧКЕ ГИМНАСТИКЕ
ГИМНАСТИЧКОГ САВЕЗА СРБИЈЕ

У категорији јуниорки наступале су Маша Николић и Мина Чолић. Маша Николић је у укупном пласману освојила 17.место од 26. такмичарки, у вежби обручем је заузела 5.место, лоптом 18.место, чуњевима 17.место и вежби траком 22.место. Мина Чолић је од 26.такмичарки у укупном пласману освојила 21.место, вежби обручем 20.место, вежби лоптом 21.место, вежби чуњевима 19.место и вежби траком 23.место.

Резултати у прилогу :

https://ksis.eu/resultx.php?id_prop=4231 јуниорке

https://ksis.eu/resultx.php?id_prop=4231 сениорке

Ово такмичење је било међу првима у овом делу сезоне. Грешке су биле присутне у свим изведеним вежбама и јако је било тешко извести цео програм на нивоу који све такмичарке могу да изведу. Радује чињеница да је у категорији јуниорки Маша Николић у вежби обручем била на одличном 5.месту које показује да у наредном периоду од ове такмичарке могу да се очекују одлични резултати. Маша Тошић је својим квалтетом показала да може да конкурише за јако висок пласман који се очекује у наредном периоду. Мина Чолић је и поред великих грешака у свим вежбама показала напредак који мора да се материјализује и покаже на самом такмичењу.

Искуство и наступ на такмичењима су од непроцењиве важности за стицање сигурности и искуства свих такмичарки.

Пут и организација свих пропратних активности је прошла без проблема.

Извештај поднела,
Јелена Иветић